

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselőtársaim!

Engedjék meg, hogy az interpellációk keretén belül tájékoztassam a lakosságot arról, hogy kezdeményezésemre a keddi hivatalos testületi ülés után előre nem tervezett, kötetlen beszélgetésre került sor a képviselőtestület tagjai közt. Úgy vélem, a folyamatos egymásramutogatás, hiba- és bűnbakkeresés negatív fényt vet a város vezetésére, ezért örömmel vettem, hogy csatlakozott hozzánk a polgármester úr is.

A sokak által hangoztatott kommunikációhiány megalapozott, bízom benne, hogy ezzel a beszélgetéssel valóban elkezdődött végre egy párbeszéd, hiszen kéréseink és kérdéseink meghallgattatásra találtak kedden, a polgármester úr megosztott a képviselőtestülettel olyan információkat, melyeket eddig nem kaptunk vagy nem kaphattunk meg, vagy csak egyszerűen nem informáltak minket.

A keddihez hasonló párbeszéd- és összmunka - kezdeményező beszélgetésre sor került már a februári munkaértekezlet alkalmával is, mi már akkor mindent megtettünk azért, hogy a polgármester urat biztosítsuk támogatásunkról és megkérjük az együttműködésre, pontosabban arra, hogy távolítsa el azokat az akadályokat, melyek a kommunikációt és a hivatal életét megnehezítik.

Annak ellenére, hogy mindezekre ígéretet kaptunk, a valóság más lett, az ígéretek teljesítés nélkül maradtak, a remény az együttműködésre szertefoszlott.

Éppen ezért állunk most már hangosan, nem csak a háttérben egyeztetve, Önök elé, hogy deklaráljuk részünkről az akaratot, hogy Nagymegyer haladni, fejlődni, szépülni és növekedni fog – ha csak rajtunk múlik!

Bízom abban, hogy a múlt a múlté marad, árnyéka sem vetődik a jelenre, hogy a polgármester sem ellenségeket fog látni a képviselőkben, hogy megszünteti a legfőbb kommunikációs hibát, olyan döntéseket fog hozni és olyan lépésekhez fog folyamodni, mellyel a város lakosainak érdekeit a képviselőtestülettel karöltve fogja képviselni - ha nem is teljes összhangban, de legalább úgy, hogy Nagymegyer város az elkövetkezendő időszakban a fejlődés útjára lépjen, átlátható legyen és a képviselők a valós és teljes információk birtokában felelős döntéseket tudnak majd hozni!

Egyetlen választási időszak sem könnyű, ez sem az, de kötelességünk választóink érdekeit képviselni. Ezt úgy tudjuk megtenni, ha egységesen tudunk dönteni olyan döntésekben, mint pl. az egészségügyi központ felújítását támogató röntgengép megvásárlása vagy a helység felújítása.

Biztosíthatom Önöket, hogy amennyiben a jövőben minden kellő információ időben eljut hozzánk, ha alaposan, szakszerűen kidolgozott tárgyalási anyagokat kapunk a hivatal részéről, a városi cégektől, felügyelőtanácsoktól és intézményektől, melyeket a bizottságok időben megkapnak, csakúgy mint az esetleges további kiegészítő információkat és anyagokat a hivataltól, ha a határozatok teljesítve lesznek, velünk, képviselőkkel együtt lesznek a döntések meghozva, ha nem a bezártság fogja jellemezni a polgármester által irányított hivatali munkát, akkor végre Nagymegyer elindul a haladás útján!

Most, hogy végre lesz alpolgármesterünk, újra a segítő jobbunkat nyújtjuk a polgármester úrnak, kérjük, tegye átláthatóvá Nagymegyert a kompetenciájához mérten, ezért azt javaslom a polgármester úrnak, tegyen lépéseket azért, hogy megismertessük a lakosságot a

háttér munkával, informáljuk a szakmai bizottsági ülések határozatairól, a városi tanács üléseiről, hiszen minden nagymegyerinek joga van teljes képet kapni az önkormányzati munkáról!

Polgármester úr, képviselőtársaim nevében is innét kérem Önt,

- mostantól minden bizottsági jegyzőkönyv legyen nyilvánosságra hozva a városi weboldalon és a tárgyalási rendnek megfelelően minden egyes határozati javaslatához, a programpontokhoz a bizottsági határozatok legyenek csatolva vagy az indoklásban feltüntetve,
- heti rendszerességgel, legalább elektronikus módon, legyen a képviselőtestület informálva az interpellációkban felhozott javaslatok és kérések teljesítéséről,
- a városi tanács a tervezett ülések előtt legalább egy héttel véleményezze a megtárgyalandó programpontokat, ill. legyen módjuk javaslatot tenni a tervezett képviselőtestületi ülés programpontjaira,
- a 2018-ban képviselőtestület által elfogadott és jóváhagyott tárgyalási rend alapján 7 nappal az ülés előtt legyen a munkaértekezletre összehívva a képviselőkől álló előkészítő bizottság.

Tisztelt Polgármester Úr,

a lakosoktól 4 évre kaptunk bizalmat és felhatalmazást, hogy a Nagymegyer érdekében tegyünk meg mindent és dolgozzunk felelősen. Ön is, mi is! Sajnos ebből már 4 hónap telt el a bizalmatlanság jegyében. Ismétlem, bizalmat és felhatalmazást kaptunk a választóktól az elkövetkezendő 4 évre arra, hogy Nagymegyerért a lehetőségek szerinti legtöbbet megtegyük!

Remélem, hogy együtt, összefogva sikerül túljutnunk a kezdeti nehézségeken!

Polgármester úr, Önön van a felelősség, a testület együttműködést, összmunkát ajánl Önnek! Bízom abban, hogy ez teljesül és továbbiakban az együttműködés zökkenőmentes lesz! Ennek reményében kívánok mindenkinek jó munkát az elkövetkezendő időszakra!

Pongrácz Kálmán